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Мета і завдання 

набуття практичних вмінь і навичок щодо застосування суб'єктами 

публічного управління законів, принципів, методів, технологій та процедур 

організації та реалізації міжмуніципального співробітництва; набуття вмінь та 
формування компетентостей, необхідних для виконання функцій та реалізації 

повноважень в сфері міжмуніципального співробітництва та засадах 

партнерства.  
 

Вивчення навчальної дисципліни сприяє формуванню та розвитку у 

здобувачів вищої освіти загальних компетентностей: 

Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати сучасні 
комунікаційні технології.  

Фахові компетентності спеціальності (ФК): 

Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, 
попереджати та розв’язувати конфлікти. 

Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та 

інших організацій публічної сфери. 

Здатність представляти органи публічного управління у відносинах з 
іншими державними органами та органами місцевого самоврядування, 

громадськими об’єднаннями, підприємствами, установами і організаціями 

незалежно від форм власності, громадянами та налагоджувати ефективні 
комунікації з ними. 

Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням 

питань європейської та євроатлантичної інтеграції. 

 
В результаті навчання будуть досягнуті програмні результати: 

Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, 

проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та 

технології, міжнародний досвід при проєктуванні та реорганізації 
управлінських та загально-організаційних структур. 

Представляти органи публічного управління й інші організації публічної 

сфери та презентувати для фахівців і широкого загалу результати їх діяльності.  
Зміст за темами.  

Тема 1. Теоретичні та нормативно-правові засади міжмуніципального 

співробітництва та партнерства 

Сутність, структурно-змістове наповнення та переваги 

міжмуніципального співробітництва. Нормативно-правові засади ММС та 

партнерства. Сфери ММС та етапи співробітництва територіальних громад. 

Система повноважень відповідних органів місцевого самоврядування. 



Тема 2. Основні форми міжмуніципального співробітництва та 

партнерства 

Основні форми співробітництва територіальних громад: делегування 
одному із суб’єктів співробітництва іншими суб’єктами співробітництва 

виконання одного чи кількох завдань з передачею йому відповідних ресурсів; 

реалізації спільних проектів.  
Тема 3. Діагностика та оцінка місцевого економічного розвитку як основи 

міжмуніципального співробітництва та партнерства. 

Системні характеристики МЕР: показники, тенденції, структура, 

ефективність та результативність. Загальні підходи до діагностування та 
оцінювання МЕР. Критерії та методологія оцінювання МЕР. Оцінка 

структурних процесів у МЕР. Оцінка стану економічного потенціалу території. 

Оцінка потенціалу ринків території. Оцінка конкурентного та 
підприємницького потенціалу території.  

Тема 4. Організаційне та ресурсне забезпечення міжмуніципального 

співробітництва та партнерства. 

Стимулювання розвитку співробітництва територіальних громад, 
фінансове та ресурсне забезпечення ММС. Джерела фінансування 

міжмуніципального співробітництва та партнерства за рахунок коштів: 

місцевих бюджетів суб’єктів співробітництва; самооподаткування; інших не 
заборонених законодавством джерел, зокрема, державного бюджету, 

міжнародної технічної та фінансової допомоги, кредитних ресурсів. 

Формування відкритості інформації щодо фінансування проектів ММС.  

Тема 5. Інституційне та інформаційне забезпечення розвитку 
міжмуніципального співробітництва. 

Особливості започаткування та розвитку різних форм ММС та 

партнерства. Договір про співробітництво територіальних громад (за формами 

ММС). Примірні форми договорів про співробітництво територіальних 
громад. Порядок формування та забезпечення функціонування реєстру про 

співробітництво територіальних громад 

Тема 6. Кращі вітчизняні та зарубіжні практики з питань 
міжмуніципального співробітництва та партнерства 

Досвід розвитку міжмуніципального співробітництва в зарубіжних 

країнах: формування сприятливого нормативно-правового середовища; пряме 

співфінансування міжмуніципальних проектів; списання частини боргів громад; 
встановлення зв’язку між міжмуніципальною співпрацею та демографічною 

ситуацією, посилення фінансових засобів заохочення, поширення співпраці на 

районний рівень; створення банку даних проектів ММС.  
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